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Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је данас да међународни састанак о
Косову и Метохији у Паризу неће бити битно другачији од претходног у Берлину, јер још
увек нема довољне заинтересованости кључних међународних актера нити бар
делимичног  поклапања њихових интереса, неопходних да би на конференцији био
постигнут неки супстанцијални пробој.

  

  

„Српски режим помиње некакву ’операцију Париз’, која у стварности не постоји. То је
само наставак шарлатанског односа председника Србије и СНС-а Александра Вучића и
његових дворских медиокритета према најважнијем државном и националном питању
које, као и све остало, покушавају да искористе у пропагандне сврхе“, навео је Јеремић у
писаној изјави.

  

Јеремић је позвао Вучића да се „коначно уозбиљи“ и сачини платформу за преговоре са
Приштином која би била заснована на Уставу Србије и Резолуцији 1244 Савета
безбедности УН, уместо што свакодневно извештава јавност о свом тренутном
расположењу – да ли је љут, разочаран, уплашен…
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„Албанска страна је усвојила прилично тврду и максималистичку платформу, јер се тако
почињу преговори. Наша страна то није урадила, ми немамо јасну платформу нити јасне
смернице упућене онима који би у име Србије требало да преговарају са косовским
Албанцима. Морало би да се почне од платформе Београда за преговоре“, истакао је
Јеремић.

  

Јеремић је навео да би пре преговора о међународно-правном статусу Косова и Метохије
требало постићи споразум како би у покрајини могло да се живи нормално, без
оптерећења оним што се догодило у прошлости.

  

„Потребни су нам споразуми о томе шта је чија имовина, приватна и државна, неопходно
нам је да осигурамо елементарну безбедност за све житеље тог дела Србије, а поготово
за Србе, који су угрожени. Потребан је и договор о економији, како ће функционисати
слободна трговина… И много других питања која омогућавају нормалан живот људи. У
центру напора кроз дијалог требало би да буду та питања“, додао је Јеремић.

  

(Народна странка)
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